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Nous nous définissons comme une association de jeunes et d'adultes qui se sont donné pour mission, sur une base volontaire, de tenir un lieu de rencontre animé où les jeunes de 12 à 17 ans, au contact d'adultes significatifs, pourront devenir des citoyennes et citoyens actifs critiques et responsables.



Une maison de jeunes c'est:
-Un carrefour d'information, un espace d'échange, de prise en charge des besoins et des projets des jeunes PAR des jeunes;

-Un prolongement du coin de la rue, un lieu où l'on se retrouve entre amis pour flâner, rire, jouer, jaser, rêver, s'informer et réaliser des projets;

-Elle est issue de la communauté et travaille avec elle et ses composantes: parents, élus, écoles, CSSS, autres organismes et services à la communauté, entreprises, etc.:

-Elle offre aux jeunes la possibilité de prendre des responsabilités et de s'engager dans des projets d'activités culturelles, éducatives et sportives, de sensibilisation, d'information et de promotion de la santé qui les intéressent et qui se veulent utiles à la communauté.
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