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Groupe Scout NDP




QU’EST-CE QUE LE SCOUTISME ?

C’est avoir envie d’exister comme individu accompli, en tant que citoyen responsable dans sa communauté. C’est se donner un maximum de chances de développer son potentiel physique, intellectuel, affectif, social et moral. C’est se former, grandir, évoluer et s’amuser !

Devenir scout, c’est créer un monde meilleur !

QUE FONT LES SCOUTS ?

Quoi, où et comment ?

Les scouts se réunissent une fois par semaine, pendant une heure trente à deux heures (selon l’âge). Et comme les scouts aiment jouer dehors, ils sortent le plus souvent possible. Ajoutons à cela de nombreuses sorties ainsi que des camps d’hiver et d’été.

Le scoutisme offre une liste d’activités impressionnantes. Comme quoi ? Survie et orientation en forêt, randonnée en montagne, canot, camping, camping d’hiver (une de nos spécialités), jeux de rôles, sports d’équipe, voyages internationaux, etc.

Les scouts de 7 à 12 ans apprennent par le jeu : bricolage, expériences, jeux d’équipe, chansons, devinettes, activités sportives, etc. Les activités sont très variées : géocaching, ballon-chasseur, chasse au trésor, activité d’arbre en arbre, coup de pouce aux organismes d’aide, patinage, glissade, vélo, etc.

Par les jeunes, pour les jeunes

Préparation de l’activité, organisation, réalisation, évaluation et, bien sûr, célébration du projet accompli…Les scouts participent à toutes les étapes de l’organisation de leurs activités (selon leurs capacités et leur âge).

Plus les scouts avancent dans leur parcours, plus ils prennent en charge leurs projets et prennent des initiatives. Les adolescents dans le scoutisme organisent des activités d’envergure : organisation de tournois sportifs réunissant des centaines de scouts; voyages à l’étranger pour participer à des chantiers, etc.

VERSO

Les camps

Les camps d’hiver et d’été sont des moments privilégiés pendant lesquels les scouts sont invités à vivre plus près de la nature. Les plus jeunes dorment toujours à l’intérieur mais les plus âgés peuvent camper en pleine nature.

Construction d’abris d’hiver, de quinzees, feux de camp, randonnées pédestres, pistes d’hébertisme, canot et kayak, étude de la faune et de la flore, survie et orientation en forêt : les camps sont, pour tout le monde, de très riches sources de dépassement et d’apprentissage.

Le scoutisme chez nous, à Notre-Dame-des-Prairies

Notre groupe scout a été fondé en 1969. De 1971 à 2009, les scouts se réunissaient dans l’ancienne « grange des sœurs », à l’angle de la rue Gauthier Nord et de l’Avenue des Champs-Élysées. Ce bâtiment est aujourd’hui la propriété du district scout de Lanaudière et est utilisé pour des formations et pour la tenue de l’Opération Nez Rouge en décembre de chaque année.

Aujourd’hui, nos unités scoutes se réunissent au 34 1ere Avenue, à Notre-Dame-des-Prairies, dans un bâtiment abritant plusieurs organismes communautaires.

Pour 2012-2013, notre groupe comptera quatre unités mixtes : castors (7-8 ans), louveteaux (9-11 ans), éclaireurs (11-14 ans) et pionniers (14-17 ans). Ces unités se réunissent une fois par semaine, et tiennent au moins deux camps (hiver et été). À cela s’ajoute de nombreuses autres activités, selon les groupes d’âge.

Les jeunes sont encadrés par des animateurs et animatrices qui présentent un mélange de sagesse et de jeunesse et qui sont très formés et expérimentés. Le groupe peut aussi compter sur la présence et la disponibilité d’adultes qui assurent une saine gestion du financement du groupe et du respect des politiques mises de l’avant par l’Association nationale des scouts du Canada.

Pour informations

Lauriane Vincent (7-8 ans)

(450) 755-4751

Charles Vézina  (7-8 ans )                      (450) 917-0392

André La Vallée (9-11 ans)

(450) 755-2135

Tommi Laporte (11-14 ans)

(450) 541-8973
Anne-Josée Lessard (14-17 ans)

(450) 755-1767

Gabriel Boisseau (chef de groupe)
(450 )755-6441
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